



▶黃浩然（左起）、祥仔、蕭正楠、陳國邦和曹永廉齊出席宣傳活動



無線劇集《名門暗戰》昨日於葵芳一商場舉行宣傳活動，出席的演員有黎耀祥（祥仔）、黃浩然、蕭正楠、曹永廉、陳庭欣、陳國邦等。羅敏莊更偕同女兒來支持老公陳國邦。王祖藍在台慶當晚求婚成功，令蕭正楠即場被催婚，他笑言，若祥仔肯讓他拿視帝，咁又唔拘。

提議頒獎禮求婚

席間，衆人除了玩遊戲，又向現場觀眾派禮物。祥仔在台慶當晚恭喜祖藍求婚成功之餘，亦笑蕭正楠一定不夠膽效法。蕭正楠坦言，現在沒有想，他現時努力工作，就算求婚也會揀一些較私人的方法。問到若奪視帝，會否在頒獎禮上求婚呢？他說：「如果祥仔畀我擺，我又唔拘呀！」他笑言，暫時真的未有結婚計劃，希望先儲多些老婆本，又笑說：「台慶大獎又界黎諾懿抽到，否則拿到一百萬元，都可考慮。」提到其女友黃翠如指黃浩然跟胡定欣在《名門暗戰》中的一段戲好浪漫，是否在嫌他不夠浪漫呢？蕭正楠說：「劇中又落雪又有隻馬，我都覺得浪漫，但我好難拖隻馬出來，我們有自己的相處方式。」

對於蕭正楠表示奪視帝便求婚，祥仔笑說：「係咪堅呀？咁我哋全部夾計一齊畀個獎佢。」並笑言，就算對方拿男配角獎，他亦一樣鼓動正楠，在適當時候都要谷收視。祥仔又透露，稍後有個多月假期，將跟太太到北海道旅行。

陳庭欣中獎請食飯

庭欣台慶夜抽到四萬八千元大利是，她笑言，即晚已請了同事食飯，共開兩圍。提到有指黎諾懿中大獎是造馬，庭欣笑說：「我都覺得不公平呀！他結婚又係五億駒馬。不過，他剛結婚，都用了好多錢。」

◀陳庭欣在台慶夜抽到大利是，即晚便請同事食飯

王成婚事

正楠叫祥仔讓獎



△蕭正楠（右）
祥仔（左）
會即場向女友求
婚，若祥仔肯讓他拿
視帝，咁又唔拘

Stephy留力 不是方太不下廚

鄧麗欣（Stephy）昨日現身銅鑼灣街頭為黑白淡奶「港式奶茶日2014」活動擔任嘉賓，她更即場學習沖奶茶技巧，表現有板有眼。事後她坦言平日很少沖奶茶，但年紀愈大就愈愛喝，是次學懂後也會回家嘗試，因男朋友方力申也同樣愛喝奶茶。問她閒時可會親自下廚給小方？她笑說：「好少，要保留實力，還不是方太所以不煮，其實我在煮食方面很有天分！」她續言以往都會煮過意粉等簡單食品給小方，惟一次二人為用什麼器皿盛載食物而吵架，之後便沒再為小方下廚，她稱：「不是刻意不下廚，但記憶中沒有，那次真的很生氣，煮得那麼辛苦卻被他的要求令到我興致全消，但現在回想起就很好笑。」

澄清未收到Miki婚訊

此外，談到有傳好姊妹楊愛瑾（Miki）下年約滿後將與永安太子郭永淳結婚，Stephy指Miki早前忙於在北京拍戲，故近期沒有對方見面，亦沒聽過她結婚的消息，自己也是看報道才知道，並為Miki澄清道：「對於結婚我都是過來人，被人傳得太多，如果她結婚一定會跟我說，一定要做姊妹，所以我一定會知。」至於又有雜誌提及Miki男友的前妻伍智恆病況嚴重，Stephy就未有評論，但不論發生什麼事都會支持Miki。而談到她與小方頻頻接觸可是準備儲錢結婚？她笑說自己確實要儲錢，但不是為結婚，而是想做生意養自己，並笑說不知小方儲錢做什麼，只知他很愛花錢買藝術品。



▲Stephy出席活動，即席學習沖奶茶

◀Stephy表示沒有聽過Miki（圖）結婚的消息 資料圖片

小方籲捐血 自己又怕又捐



▶小方呼籲大家去捐血，他亦有捐血
但又怕見血

方力申昨日到大埔以榮譽大使身份出席紅十字的「愛心雙連大行動」活動，O型血的他在場呼籲市民支持捐血，又表示這活動已舉辦十二年，他起碼有七次出席支持活動，他也有為活動進行義賣及推廣。他表示雖然未曾為紅十字會做探訪活動，但每逢有各大小慈善活動，他也會積極參與，他指友女鄧麗欣也有一起為紅十字會拍攝宣傳短片，身體力行，二人亦有到捐血站捐血，他說：「我有捐血，但計算起來，五隻手指數得出，我自己都有怕血，以前游水見隊友撞到都會驚，但見到一包血就可以接受。」他下星期會到北京拍攝新戲，表示會帶暖包禦寒。

杏兒休戰 看好阿余嘉欣封后

胡杏兒昨日出席一個電單車發布會，並以賽車女郎造型出現。杏兒表示都想考電單車牌，覺得做鐵騎女生很有型。她本身未試過坐男士的電單車，因為身邊沒有人懂得。談及無線台慶收視創下歷年新低，杏兒表示香港有些事情發生中，可能大家沒時間坐定定欣賞，但相信觀眾會網上重溫；她亦相信有經歷才有進步會做得更好。

有指王祖藍求婚搶收視，杏兒指祖藍求婚好甜蜜，一個男仔可以面對全世界大膽求婚，其實好令人感動。她都十分羨慕，希望大家不要陰謀論，只是時間問題。她自己又想收巨鑽求婚嗎？杏兒笑言這是其次，她亦覺得不一定需要公開，反而男仔的心才最重要。

望Bob細細粒得飛躍獎

杏兒今年沒有劇集角逐視后，笑言休戰一年。她看好余詩曼和鍾嘉欣，而視帝則覺得郭晉安是大熱。她亦好希望林盛斌（Bob）和細細粒（陳佳佳）獲「飛躍進步大獎」。至於她的續約問題，她表示最遲明年中便決定，公司都想跟她再傾，但她剛拍完劇又返了內地，暫時不息，希望放假一個月後再傾。她亦坦言有其他公司接觸，但無線有最重感情分。



▲杏兒看好阿余（圖）和鍾嘉欣得視后
資料圖片

◀杏兒以鐵騎女生造型出席發布會

許鞍華對湯唯失落影后感可惜

《第51屆金馬獎頒獎典禮》昨晚於台北圓滿結束，許鞍華憑《黃金時代》三度奪最佳導演，大會慶功宴結束後，許鞍華與湯唯再吃麻辣火鍋慶功。提到湯唯失落影后，許鞍華坦言感到可惜，未來都會繼續找她演戲。而湯唯雖然未有得獎，但看到許鞍華得獎，都開心到壞了。對於輸給《迴光奏鳴曲》的陳湘琪，她表示有提名已好開心，看到證書已很滿足了，因為每一位提名者真的都很強，她都會繼續努力，修補表演上的不足。談及跟賴籍老公的新婚生活，湯唯表示很好，也感謝大家關心。問到她生育計劃？她坦言多謝大家關心，至於生小孩就隨緣了。問到她是否已在努力中？她就沒有正面回答，只說：「謝謝。」

城城指競爭很激烈

許鞍華在出席大會的慶功宴時表示沒估到會得獎，今次得獎沒之前兩次緊張。她笑指自己其實已經拿了好多獎，都年紀大了，前途不會好多，希望年輕的導演拿獎，對他們會有鼓勵。問到湯唯有否感到失望？她指對方都會有一點點，但她表現好大體。而郭富城在出席大會慶功宴時表示入圍作品都很突出，競爭也很激烈，對他有很大啟發性。對於有記者要求公開票數，他表示他們有保密協議，一直有人監視他們評分。

YoYo信任老公 香香合照沒尷尬



◀Yoyo（右）對老公百分百信任，跟香香拍合照

△翠如表示若蕭正楠在台慶向她求婚的話，她會逃離現場

亦不擔心老公的財政狀況。

翠如若台慶求婚會逃走

翠如表示好喜歡小朋友，但暫未有生育計劃。她更表示跟蕭正楠只是普通朋友，要間交打交才可以生小朋友，但他們還未到這個階段。提到黎耀祥提議蕭正楠在台慶求婚，翠如坦言若是真的會好驚，可能會逃離現場。但她都戰王祖藍高興，亦很感動。她指祖藍是其家姐的小學同學，以前經常欺負女生，但現在卻對女友李亞男好好。